



## **В Тюменской области суд вынес обвинительный приговор в отношении сотрудницы муниципального предприятия, похитившей более 1 миллиона 300 тысяч рублей**



Собранные Заводоуковским межрайонным следственным отделом следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении главного бухгалтера муниципального предприятия Заводоуковского городского округа «Заводоуковское ЖКХ». 52-летняя женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что главный бухгалтер, используя свое служебное положение с июня 2014 по декабрь 2016 года присвоила деньги, принадлежащие предприятию, путем внесения необходимых ей сумм в реестры на выдачу заработной платы, после чего направляла в банк, для перечисления на свой расчетный счет и последующего присвоения. В



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

результате её незаконных действий МП «Заводоуковское ЖКХ» причинен особо крупный ущерб на сумму более 1 миллиона 300 тысяч рублей.

В ходе предварительного расследования женщина частично возместила причиненный ущерб.

Суд назначил виновной наказание в виде 2 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима и постановил взыскать с подсудимой в счет погашения причиненного ущерба более 630 тысяч рублей.

10 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1178406>